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4_E5_BA_A6_c48_82082.htm 第一节 提供劳务收入的确认与计

量一、提供劳务收入的确认企业在资产负债表日提供劳务交

易的结果能够可靠估计的，应当采用完工百分比法确认提供

劳务收入。提供劳务交易的结果能够可靠估计应同时满足下

列条件：（1）收入的金额能够可靠计量；（2）相关的经济

利益很可能流入企业；（3）交易的完工进度能够可靠地地确

定；（4）交易中已发生和将发生的成本能够可靠地计量。如

果企业在资产负债表日提供劳务交易结果不能够可靠估计的

，应当分别按下列情况处理：（1）已经发生的劳务成本预计

能够得到补偿的，按照已经发生的劳务成本金额确认提供劳

务收入，并按相同金额结转劳务成本。（2）已经发生的劳务

成本预计不能够得到补偿的，应当将已经发生的劳务成本计

入当期损益，不确认提供劳务收入。即采用成本回收法确认

收入。二、提供劳务计量：企业应当按照从接受劳务方已收

或应收的合同或协议价款确定提供劳务收入总额，但已收或

应收的合同或协议价款显失不公允的除外。即提供劳务收入

的计量采用与销售商品收入一样的计量原则：公允价值模式

。企业应当在资产负债表日按照提供劳务收入总额乘以完工

进度扣除以前会计期间累计已确认提供劳务收入后的金额，

确认当期提供劳务收入；同时，按照提供劳务估计总成本乘

以完工进度扣除以前会计期间累计已确认劳务成本后的金额

，结转当期确认当期劳务成本。企业确定提供劳务交易的完

工进度，可以选用下列方法：1、已完工作的测量；2、已经



提供的劳务占应提供劳务总量的比例；3、已经发生的成本占

估计总成本的比例。在采用完工百。分比法确认收入时，收

入和相关费用按以下公式计算： 本年确认收入=劳务总收入

×本年末止劳务完成程度－以前年度已确认收入本年确认成

本=劳务总成本×本年末止劳务完成程度－以前年度已确认成

本需要注意的是，计算本年确认的劳务收入和劳务成本时，

应首先根据累计劳务完成成程度，计算确定累计劳务总收入

和累计劳务总成本，再减去以前年度已确认的劳务收入和劳

务成本，作为当年应确认的劳务收入和劳务成本；而不能根

据当年劳务完成程度，直接计算确认当年的劳务收入和劳务
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